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Répondre aux questions

1. Dans quelle mesure la situation des milieux populaires a-t-elle empiré en 1’espace
de deux générations ?

Cette situation a empiré beaucoup grave. La vie de la génération nouvelle est plus
difficile en raision de la difficulté, de I’inégalité et de I’injustice de la société, spécialement
des chances de gagner leur vie. La vie en général descend.

2. En quoi consistait le pacte républicain autrefois ? Selon les auteurs, qu’est-il devenu
aujourd’hui ?

I1 consiste en régime national de la France, en égalité de devant la loi en négligeant
’origine, la race ou la religion, et en égalité des sexes devant les activités €lectorales et
professionnelles. Aujourd’hui, il n’est pas bien respecté en raision de discrimination encore
grave sur sexe.

3. Quelle est la différence entre un ascenseur social en panne et un descenseur social ?

Un ascenseur social en panne est un ascenseur avec le but de se dévélopper dans le
sens du pacte républicain mais il rencontre un probléme. Il ne peut pas menter
temporairement. Quand le probléme est résolu, il augementera encore. On réfléchit sur le
probléme pour le résoudre et se dévélopper dans le sens du pacte républicain. Un de
descenseur social va empirer au contraire de 1’ascenseur soicial, méme s’il n’avait pas de

probéme. Donc, cela va éventuellement terminer dans une crise.
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